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Burgemeesters Van Zanen en Backhuijs bezoeken nieuwe raden

Vanaf 8 mei bezoeken Jan van Zanen (burgemeester Utrecht) en 

Frans Backhuijs (burgemeester Nieuwegein), als bestuurlijke 

boegbeelden van de U10, de nieuwe gemeenteraden. Zij gaan met de 

gemeenteraden in gesprek over het U10-netwerk en de grote opgaven 

die de komende jaren volop spelen: op weg naar de 

'Ontmoetingsplaats gezond stedelijk leven'. 

Klik hier voor het bezoekschema

Staat het al in uw agenda? U10-Eat & Greet op 18 juni!

Op 18 juni vindt de eerste U10-Eat & Greet (het 'U10-congres') plaats. 

De nieuwe gemeenteraden en colleges van de U10-gemeenten 

kunnen onderling kennismaken; en samen bespreken hoe we verder 
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gaan met de krachtige regionale samenwerking die nodig is om 

gezamenlijk de opgaven in de regio het hoofd te bieden.  

Meer informatie over het programma en aanmelden volgt binnenkort 

op de U10-website. We laten u wel alvast weten dat Maarten 

Schurink (secretaris-generaal bij BZK) key-note speaker is.

Lees meer 

Staat van Utrecht: kennisbron provincie Utrecht

De Staat van Utrecht is een digitale kennisbron met informatie over het 

woon-, werk- en leefklimaat in de 26 gemeenten in de provincie 

Utrecht. Bedoeld om maatschappelijke opgaven binnen de provincie 

Utrecht te signaleren en het agenderen van die opgaven te faciliteren.

Lees meer 

Gemeenten regierol in energietransitie

Op de UThuis-bijeenkomst van 18 april gingen wethouders en 

raadsleden van de U10-gemeenten met elkaar in gesprek over de 

vorming van een regionale energiestrategie. Gemeenten hebben de 

regierol in de energietransitie toegedicht gekregen. Er wordt veel 

verwacht van regionale samenwerking. De opgave is groot en de 

benodigde middelen zijn nog niet geregeld.

Lees meer 

Eindversie ruimtelijk-economische koers U10

De ruimtelijk-economische koers is in maart 2017 afgerond. Die versie 

van de koers is daarna door alle U10-colleges en -raden besproken en 

omarmd. De eindversie van de ruimtelijk-economische koers van de 

U10 en de bijbehorende uitvoeringsagenda zijn nu beschikbaar.

Lees meer
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